
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 田植え真っ盛りの日曜日，鳥海山がとてもきれいに

見えました。今年の冬はやはり雪が多かったのでしょ

うか，間もなく 6 月なのに山にはまだ雪がたっぷりで

す。さて，厳しかった冬に鍛えた成果を発揮する時が

迫ってきました。総体まであと 1 ヶ月弱，6 月 1 日は組

合せ抽選会です。（写真は合成ではありません。） 

 

 

 

 

○ 吹奏楽部出演「伝説の荒野」（指揮：佐藤美紀） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

○○○○南中南中南中南中ではではではでは，，，，生徒生徒生徒生徒にににに「「「「よいよいよいよい習慣習慣習慣習慣」」」」

をををを身身身身にににに付付付付けさせることをけさせることをけさせることをけさせることを学校学校学校学校

のののの大切大切大切大切なななな使命使命使命使命とととと考考考考えていますえていますえていますえています。。。。

なぜなら，「よい習慣」が，将

来の自立や夢・目標の実現にプ

ラスに働くと考えるからです。 

○そこで去年から始まったのが

「「「「ふりかえりふりかえりふりかえりふりかえり FRIDAYFRIDAYFRIDAYFRIDAY」」」」ですですですです。。。。こ

れは，毎月の最終金曜日に，生

徒が自分のその月を振り返っ

て生活習慣の改善点を明らか

にし，次の月のめあてを決めるというものです。「今

年は自立を意識して取り組ませたい。」（佐藤富） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

○ 男子団体 3回戦進出 女子団体 2回戦進出 
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学校安全日 郡総体抽選会 英語検定① 

テスト前部活動休止（～4 日）  

前期中間テスト 心電図・血液検査（1・3 年） 

部活動強化習慣（～14 日） 

指導主事計画訪問（英語） 

天王招待中学校剣道大会 

郡総体壮行会 第 1 回学校評議員会 

郡市総体郡市総体郡市総体郡市総体 1111 日目日目日目日目                    ごお～っごお～っごお～っごお～っ 

郡市総体郡市総体郡市総体郡市総体 2222 日目日目日目日目    
郡市総体郡市総体郡市総体郡市総体 3333 日目日目日目日目                        炎の 3 日間    

6 月 16 日の振替休業日 

6 月 17 日の振替休業日 

読み聞かせ TIME   

職員会議 ふりかえり FRIDAY 

教育長等訪問（午前） 花壇作業 

専門委員会 

耳鼻科検診（1 年）国際教養大訪問（3 年） 

パワーアップ TIME 
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大 仙 市 立大 仙 市 立大 仙 市 立大 仙 市 立    

大 曲大 曲大 曲大 曲 南南南南 中 学 校中 学 校中 学 校中 学 校 

◇◇◇◇全県春季剣全県春季剣全県春季剣全県春季剣道大会道大会道大会道大会をををを観戦観戦観戦観戦しましたしましたしましたしました。。。。そのそのそのその開会式開会式開会式開会式でのでのでのでの

ことことことこと。。。。秋田市内秋田市内秋田市内秋田市内のののの中学校中学校中学校中学校のののの女子選手女子選手女子選手女子選手のののの選手宣誓選手宣誓選手宣誓選手宣誓にににに目目目目をををを

奪奪奪奪われましたわれましたわれましたわれました。。。。話話話話しししし方方方方，，，，声声声声もももも素晴素晴素晴素晴らしいのですがらしいのですがらしいのですがらしいのですが，，，，なななな

んとんとんとんと言言言言ってもってもってもっても宣誓宣誓宣誓宣誓のののの際際際際にピッとにピッとにピッとにピッと伸伸伸伸ばしたばしたばしたばした右手右手右手右手がががが指先指先指先指先

までまでまでまで美美美美しかったしかったしかったしかった。。。。礼礼礼礼のののの仕方仕方仕方仕方もももも含含含含めすべてのめすべてのめすべてのめすべての所作所作所作所作がががが素晴素晴素晴素晴

らしくらしくらしくらしく，，，，明日高校入試明日高校入試明日高校入試明日高校入試のののの面接面接面接面接があってもがあってもがあってもがあっても大丈夫大丈夫大丈夫大丈夫だろうだろうだろうだろう

とととと思思思思ってしまいましたってしまいましたってしまいましたってしまいました。。。。    

◇◇◇◇子供子供子供子供たちをたちをたちをたちを見見見見ているとているとているとていると，，，，思思思思いはあるのにいはあるのにいはあるのにいはあるのに場場場場にににに応応応応じたじたじたじた

適切適切適切適切なななな振振振振るるるる舞舞舞舞いいいい方方方方がががが分分分分からずからずからずからず，，，，おどおどしたりおどおどしたりおどおどしたりおどおどしたり，，，，逆逆逆逆にににに

照照照照れれれれ笑笑笑笑いでごまかしたりすることがありますいでごまかしたりすることがありますいでごまかしたりすることがありますいでごまかしたりすることがあります。。。。適切適切適切適切なななな

振振振振るるるる舞舞舞舞いやいやいやいや所作所作所作所作，，，，礼法礼法礼法礼法をををを教教教教えるのもえるのもえるのもえるのも我々我々我々我々大人大人大人大人のののの仕事仕事仕事仕事だだだだ

とととと思思思思いましたいましたいましたいました。。。。    

◇◇◇◇なおなおなおなお，，，，前前前前述述述述のののの選手選手選手選手についてについてについてについて打川主将打川主将打川主将打川主将にににに聞聞聞聞いたとこいたとこいたとこいたとこ

ろろろろ，，，，県内県内県内県内でもでもでもでも名名名名のあるのあるのあるのある選手選手選手選手だとかだとかだとかだとか。。。。でもでもでもでも，，，，対戦対戦対戦対戦したしたしたした本本本本

校校校校のののの打川主将打川主将打川主将打川主将ははははいいいいいいいい試合試合試合試合をしていましたをしていましたをしていましたをしていました。。。。でもでもでもでも，，，，でもでもでもでも，，，，

後後後後藤藤藤藤高監督高監督高監督高監督はははは「「「「打川選手打川選手打川選手打川選手はもっとできるはもっとできるはもっとできるはもっとできる！！！！」」」」だそうでだそうでだそうでだそうで

すすすす。。。。頑張頑張頑張頑張ってくださいってくださいってくださいってください。。。。    

「部員の人数が少ないけれ

ど，先生の意図をよく理解し

て，曲を仕上げようとしてい

る。金管（楽器）がよく鳴っ

ている。特にトランペット。

打楽器も丁寧で･･･。みんなホ

ントに真面目に取り組んでい

る。」（後藤の横で聴いていた

六郷小の加賀谷校長 談） 



 

 

 

 

  

今年度は，本校で標記の訓練が開催されます。（昨

年度は太田中学校で行われました。）この事業は，避

難所設営等の実践的な訓練及び研修による，小･中学

生の防災教育の充実を目指すものです。 

 参加対象は，南中の全校生徒及び教職員のみなら

ず，市内各小・中学校の担当職員及び代表生徒，市

防災課，公民館，消防署，地域住民，市教育委員会

で，場合によっては PTA 会員にも協力をいただくと

いう非常～に大がかりなものです。 

 さっそく，先月の 17 日に，大仙市の防災危機管理

監の郡山茂樹氏と市教委の阿部光教指導主事からご

来校いただき，打ち合わせ会を開きました。管理監

からは，「「「「南中南中南中南中のののの特性特性特性特性をををを考考考考えてえてえてえて訓練計画訓練計画訓練計画訓練計画をををを立案立案立案立案してはしてはしてはしては

どうかどうかどうかどうか」」」」というご助言をいただきました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○朝，生徒玄関の前で，コンクリートの割れ目に生え

ていた草を引っこ抜いていたら，3 年生の女子がやって

きました。いつもより元気なかったので「おはよう，

何かあったか？」と聞いたところ，「テストなんですよ

～」と一言。そう言えば，今日は第 1 回目の実力テス

トの日でした。 

○そこで，3 年生

はどんな感じな

のかな？と思っ

て教室を覗いて

みたら，こんな感

じでした。いよい

よ，今まで以上に

「受検」を意識せ

ざるを得ない毎

日が始まります。静かに教室の戸を閉めて廊下に出た

ら，道徳の授業で記入したシートが掲示されていまし

た。こんな感じです。

それぞれの生徒の

コメントも素晴ら

しいのですが，全員

に担任の佐々木先

生がコメントを（丁

寧に）記入していま

す。 

○次に，隣りの隣り

にある 1 年生の教室

に行ってみました。

生徒たちは別の教室

での授業だったので

いなかったのですが，

担任の高橋智先生が，

せっせと何だかを貼

っていました。教室

の後ろの掲示は，遊

び心も満タンでよく

工夫されているなと

感心しました。こん

な感じです。2 階に下りたところ，2 年生の教室では佐

藤響先生がアツく保健体育の授業をしていました。こ

この学級の廊下掲示はこんな感じです。道徳のコーナ

ーの横に，行事についての各自の感想を記入したシー

トがありました。担任の

先生の丁寧なコメント

付きです。感心しました。 

○振り返ったら，校務員

の佐藤博さんが，陸上競

技場の走路のしぶとい

草を一生懸命掘り起こ

しているのが窓から見

えました。 

≪≪≪≪読読読読みみみみ聞聞聞聞かせかせかせかせ TIMETIMETIMETIME≫≫≫≫    
今年度の「朝の読み聞かせ」が始まりました。

もちろん物語に親しむ！というねらいもあります 

が，「人の話を，その人の方を向いてちゃんと聞く」 

という習慣づくりにもつながると考えます。「中学

生に絵本の読み聞かせ？」と侮ってはいけません。 

学力向上にも大きく関係します。 


